

«Чудеса рукоделия»

4 апреля Городская библиотека-филиал «Библиотека семейного чтения» вновь распахнула свои двери для участников кружка «Красота своими руками».

Педагог МБУДО «Детско-юношеский центр» Загоскин Андрей Владимирович не перестаёт удивлять ребят новыми идеями и старается для каждого подготовить занятие по интересам. Воскресное занятие проходило на самые разнообразные тематики.



Дети возрастной группы до 7 лет вырисовывали мозаичные узоры и делали тряпичных кукол. Ребята постарше уже начали подготовку к 665-летию Каширы и занимались составлением макетов из цветной бумаги и картона, изображающие достопримечательности нашего родного города. Для подростков из старшей группы участников кружка педагог провёл лекцию по истории искусства, в которой рассказал об особенностях готического стиля. Далее ребята продолжили подготовку к общероссийским конкурсам: занимались моделированием одежды, созданием объёмного и графического рисунка.

Юлия Прибыткова, заведующая Городской библиотекой-филиалом «Библиотека семейного чтения»

По дорогам волшебной страны Андерсена

Ежегодно 2 апреля, в день рождения великого сказочника из Дании Ганса Христиана Андерсена, отмечается Международный день детской книги, чтобы пробудить любовь к чтению и привлечь внимание к книгам для детей.

Сказки Андерсена читать любят и взрослые, и дети. Читая произведения великого сказочника, сложно понять, как он мог так писать сказки, что каждая из них актуальна до сих пор и не сходит с уст.



Сотрудники Ожерельевской городской библиотеки побывали в гостях у учащихся 1 классов МБОУ СОШ № 10 и провели урок-сказку «По дорогам волшебной страны Андерсена».

После знакомства с биографией писателя дети посмотрели мультфильм «Гадкий утенок» и приняли участие в викторине. После мероприятия ребята смогли взять с книжной выставки ту сказку, которая больше всего пришлась им по душе.

Светлана Бехилева

Пандемия творчеству не помеха

В 2020 году, пока все сидели на карантине, наши дети не сидели без дела. Каширские учащиеся приняли активное участие в одном из творческих конкурсов, посвященных 75-летию Победы.

Они готовили иллюстрации на Всероссийский конкурс «Читаем Альберта Лиханова: книги о вере, надежде и любви».

В детской библиотеке Каширы-1 прошло торжественное награждение Лауреатов конкурса. Ими стали юные таланты Каширы: Жукова Ульяна, Суалева Полина, Плясунков Тимофей, Малышева Елизавета. Победители получили дипломы и книги А.Лиханова.



И.В.Селеменова, заведующая городской детской библиотекой-филиалом «Библиотека – музей кукол»

Театр «Ы!» в гостях в Топканово

Международный день детской книги, который отмечается 2 апреля, в Топкановской сельской библиотеке прошёл ярко, насыщенно и интересно. Здесь его отмечали вместе с уже любившейся нашим юным читателям детской писательницей Василисой Кошкиной. Кто же не знает и не любит такие книги Василисы, как: «Элефантики», «Няня для Кошечки», «Сказка из кармашка» и «Бабка ёжика»!

Эти увлекательные сказочные истории уже давно пришлись по душе читателям библиотеки. Но в этот раз наша встреча была посвящена книге А. Сент – Экзюпери «Маленький принц». 6 апреля эта книга празднует свой день рождения. Впервые она была опубликована 6 апреля 1943 года в Нью-Йорке. Было продано более 140 миллионов экземпляров по всему миру, что поставило её в ряд самых продаваемых книг. Рисунки в книге выполнены самим автором и не менее знамениты, чем сама книга.



Детская писательница Василиса Кошкина (настоящее имя Ирина Чернова – актриса театра и кино, режиссёр, сценарист) не только пишет сказки для детей, но также является художественным руководителем театральной студии «Театр «Ы!» (г. Домодево), который показал читателям нашей библиотеки прекрасный, глубокий и эмоциональный спектакль по книге А. Сент – Экзюпери «Маленький принц».

Завораживающая игра юных актёров, которые показали невероятное мастерство перевоплощения, заставила всех присутствующих задуматься, размышлять и проникнуться в происходящее на сцене. Образ Маленького принца, трепетный и проникновенный, блестяще сыгранный Василием Черновым, показал всю трогательность и чувственность главного персонажа. Очень тонкая режиссёрская работа сделала доступным этот спектакль для просмотра всем: от самых маленьких до взрослых зрителей и показала наивысший уровень подачи произведения. Громкие аплодисменты юным артистам – вот доказательство того, что спектакль понравился всем присутствующим. Спасибо огромное за чудесную атмосферу, незабываемые эмоции и блестящую игру юных актёров. Мы с нетерпением ждём следующей встречи с новыми постановками «Театра «Ы!»

Дроздова Галина, библиотекарь Топкановской сельской библиотеки

Сказки дружной семьи

В рамках Всероссийской акции «Народная культура для школьников» и Международного дня детской книги в Лёдовской сельской библиотеке состоялся литературно-игровой сабантуй «Сказки дружной семьи» для читателей 4 класса.

Более 140 различных народов проживает в современной России. Численность и территория проживания каждого народа различна, однако внимания заслуживают все, ведь история, культура, обычаи, обряды и праздники даже самого малочисленного народа – это часть общечеловеческой культуры.

Данное мероприятие познакомило детей с особенностями жизни, обрядами и традициями, с национальными костюмами и народными сказками таких народов России, как татары, народы Северного Кавказа, народы Сибири и Крайнего Севера.

Участники программы послушали татарскую национальную мелодию, лезгинку, звуки варгана; поиграли в национальные игры, зачитывали отрывки из сказок, рассматривали татарские сувениры, изделия из меха, учились накидывать аркан на оленьи рога; познакомились с содержанием агитационного плаката 1956 г., призывающего жителей Брянщины переселиться в колхозы Сахалинской области.

Электронная презентация познакомила ребят с архитектурными молитвенными сооружениями разных религий (Храм Христа Спасителя, мечеть Джума-Джали, Московская хоральная синагога, Иволгинский дацан), с выдающимися людьми разных наци-

ональностей нашими современниками (тувинец С.Шойгу – министр обороны, татарка Э.Набиуллина – председатель Центрального банка России, аварец Х.Нурмагомедов – боец смешанных боевых искусств, чемпион).

К мероприятию подготовлена книжная выставка со сказками народов России, а также с книгами, знакомящими с республикой Тува, полуостровом Таймыр, Дальним Востоком, Алтаем.

Приятно отметить интерес детей к данной теме, желание почитать предложенные по данной теме книги.

Елена ШУБИНА, библиотекарь Лёдовской сельской библиотеки



«Таланты Каширы»

Под таким названием 3 апреля в городской детской библиотеке-филиале «Библиотека – музей кукол» МБУК «БДЦ» городского округа Кашира состоялось торжественное открытие персональной выставки трех одаренных художниц – юных каширянок: Косоруковой Анастасии, Махиня Анны и Михайлович Оксаны. Молодые художницы Каширы на суд зрителей представили свой многогранный талант в живописи, графике и литературе. Эти талантливые девушки пишут стихи, прозу, иллюстрируют художественные произведения и создают живописные и графические полотна. Заведующая детской библиотеки Селеменова И.В., поприветствовав собравшихся, рассказала об успехах юных художниц, участницах международных, федеральных

и региональных конкурсов, ежегодных форумов для одаренных детей и подростков России. У юных художниц много заслуженных наград. За выдающиеся достижения в учебе и творчестве Анна Махиня дважды награждена орденом «Молодые таланты России» в 2014 и 2018 году. На открытии выставки Анна презентовала свою новую книгу прозы и стихов «Я выросла» с иллюстрациями Анастасии Косоруковой. Косорукова Настя награждена в 2020 году орденом «Молодые таланты России». Она победитель Международного творческого конкурса «Каждый народ – художник». Михайлович Оксана в 2020 году удостоена Гран-При в Международном конкурсе «Одаренные дети».

Любому творческому человеку, художнику нужны вдохновение, порыв, желание творить, осуществить задуманное, нужна муза, которая бы поддерживала все его начинания, она же – критик, советчик и опора в трудную минуту. У юных художниц – это их наставник, преподаватель Анна Владимировна Маковская. А еще – их родные, близкие и природа родного края...

Первая персональная выставка – это всегда открытие, открытие мира красоты и мудрости. В каждой работе заложена частичка души юных авторов, а это диалог художника и зрителя, в котором оживают полотна, создавая для зрителей прекрасный мир.

На первых зрителях выставка произвела большое впечатление, запомнилась ярким колоритом, большим многообразием работ и тем, с каким профессионализмом они выполнены! Слова признательности, добрые пожелания и напутствия оставили гости встречи в книге отзывов. Приглашаем каширян и гостей города на выставку в детскую библиотеку-филиал «Библиотека – музей кукол».